
В Тигильском районе несовершеннолетние предстанут перед судом за угон транспортного средства

Следственным отделом по Тигильскому району завершено расследование уголовного дела в отношении двоих несовершеннолетних жителей поселка Палана. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).

По данным следствия, утром 4 июня 2012 года несовершеннолетние злоумышленники, находясь около дома 12 по улице Чубарова в поселке Палана, желая покататься, совершили угон транспортного средства – самоходной машины, отремонтированной с изменениями конструкции ИЖ-Ю5-И, припаркованной около вышеуказанного дома.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/731307>